
Değerli Okul Yöneticilerimiz, Öğretmenlerimiz, Sevgili Öğrenciler
Ülkelerin gelişmesinde ve kalkınmasında  temel unsur  bilgi, beceri ve iş alışkanlıklarına sahip kaliteli  insan gücüdür. Meslek eğitimi özellikle iki amaca yöneliktir. Bir tarafta genç insanlara başarılı bir meslek yolu hazırlamak, diğer taraftan ekonomiye kaliteli elemanlar kazandırmaktır. Bununla birlikte kişilerin sürekli gelişen ve değişen ihtiyaçlarına yönelik  kursları açarak gelişime ayak uyduran sektörler yaratmaktır. 
Bu anlayışla dünyada meslek eğitimi yaklaşımları değişmiştir. Mesleki Teknik Öğretim Dairesi Müdürlüğü olarak bu değişimleri yakından takip ediyoruz. Bu nedenle gerek yasal yönden gerekse uygulamalarımızla bu değişimleri yakalamak için çalışıyoruz. Bu kapsamda Mesleki Yeterlilik Yasası, Çıraklık ve Meslek Eğitimi Yasası, Kalfalık ve Ustalık Sınavları Esasları Tüzüğü, Meslek Kursları Tüzüğü, Çıraklık Sözleşmesi Yapılacak İşyerlerinin Seçimi Özellikleri ve Sözleşme Esasları Tüzüğü, Ulusal Yeterlilik Çerçevesinin Tanımlanması, Sınıflandırılması, Karşılaştırılması ve İlanı Tüzüğü hazırlanmıştır. Böylece tüm dünyada gelişen esnek meslek eğitimi uygulamalarına geçişi sağladık.
Ulusal Yeterlilik Çerçevesi ilan edilmiş, Genel ve Yürütme Kurulları, Sektör ve Meslek Komiteleri kurulmuş ve sertifikasyon sistemine geçiş uygulamaları başlatılmıştır. 
Kalfalık ve ustalık sınavlarına ivme kazandırılmış ve sistemin çok daha etkin çalıştırılması sağlanmıştır.
Pandemi sürecinde üretimin önemi, kendi kendine yeten ülke  veya birey olmanın gerekliliğini gördük ve yaşadık. Bu nedenle üretim ve girişimcilik anlayışlarının özellikle ön plana çıktığı meslek eğitimin önemi daha da vurgulanmıştır.
Tüm kurum ve kuruluşlarla, odalarımız ve  birliklerimiz ile iyi bir iletişim stratejisi kurmuş ve ortak projelere imza atmış bulunuyoruz. 

Bu nedenle sevgili gençler,
Mustafa Kemal Atatürk, "Küçük hanımlar, küçük beyler! Sizler hepiniz geleceğin bir gülü, yıldızı ve ikbal ışığısınız. Memleketi asıl ışığa boğacak olan sizsiniz. Kendinizin ne kadar önemli, değerli olduğunu düşünerek, ona göre çalışınız. Sizlerden çok şey bekliyoruz." diyerek siz gençlere olan güvenini belirtmiştir. Günümüzde siz gençlere çok daha fazla sorumluluk düşmektedir. Sadece kendi alanında bilgili ve becerli olmanız yeterli olmamakta, küçülen dünyamızda aynı zamanda iletişim yönü güçlü, teknolojik gelişime uyum sağlayan kısaca çok yönlü bireyler olmanız gerekmektedir. 
Bu nedenle çevreye duyarlı, ülkemizin kalkınmasına destek olabilecek donanımda, Atatürk ilkelerine bağlı, toplum kurallarına uyumlu bireyler olabilmeniz için sadece okullarınızda elde ettiğiniz bilgilerle yetinmemeniz daha çok araştıran, sorgulayan gençler olmanız gerekmektedir.
Meslek Liselerinden elde ettiğiniz bilgilerle geleceğe daha fazla umutla bakabileceksiniz. Her zaman kendini geliştiren, mesleğini  yaparken doğru kuralları kendinize ilke edinen bireyler olmalısınız.
Değerli Öğretmenler,
Öğretmenler her zaman toplumun en öncü mesleğini yapmaktadırlar. Bu nedenle kendi alanlarında gelişimi sağlamakla birlikte teknolojiyi, eğitim yöntemlerini takip ederek sürekli kendi kişisel gelişiminizi de sağlamalısınız.
Meslek Eğitimi üretime, uygulamaya dayalı bir eğitimdir. Genel eğitime oranla öğrenci başı birim maliyeti üç katı kadar daha fazladır. Bu nedenle yaratıcı, bir o kadar da ekonomiyi iyi bilen, geleceğin meslek sahiplerini yetiştirme sorumluluğunu son derece özverili bir şekilde yerine getirmeye yönelik proje tabanlı eğitim çalışmalarımızı artırmalıyız.  
Sevgili Okul İdarelerimiz,
Meslek Lisesi’nde idareci olmak ayrıcalıklı bir o kadar da zordur. Sürekli alanlarımızdaki değişimleri takip etmeli hem bizleri hem öğretmen ve öğrencilerimizi bu gelişimleri yakalamak için zorlamalısınız.
Geçen bu zorlu süreçte her zaman çözüm odaklı ve destekleyici anlayışınız takdirle karşılanmıştır. Meslek eğitimi geleceğin en önemli unsurudur. Hep birlikte bu geleceği eksiksiz hazırlamak, çıkabilecek sorunlara çözümler getirebilen idarecilerimiz sayesinde bugün meslek eğitimi ön plandadır.  
Hepinizi saygı ve sevgi ile selamlıyorum…
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